



由薛晓路执导,黄渤、贾玲、朱一龙、徐帆、高亚麟、吴彦姝主演的年度温暖大片《穿过寒冬拥抱你》已开启预售,并曝光终极海报。

《穿过寒冬拥抱你》 献给武汉平民英雄

《穿过寒冬拥抱你》终极海报画面温馨,以粉蓝色为基调,以“拥抱吧,就现在!”为题,会聚黄渤、贾玲、朱一龙、徐帆、高亚麟、吴彦姝、许绍雄等演员,群星贺岁陪你温暖过冬。主演们皆面露灿烂笑容,齐聚春日绽放的樱花树下,海报背景隐隐约约出现鹦鹉洲大桥的身影,联想到预告中“等解封的那天,我们在鹦鹉洲大桥上碰头”,他们似已完成约定,

在来年春暖花开时穿过了寒冬,彰显影片温暖调性。

“拥抱”,是电影中最能表现爱意也是最具力量的一个动作,因为防疫要求,黄渤饰演的快递员阿勇无法回家只能和妻儿隔空拥抱,他身穿超人披风隔空拥抱的画面让人眼眶湿润;徐帆、高亚麟饰演的中年夫妻在居家隔离期间矛盾渐增,却在一个雨夜因琐事争吵时,两人扔掉雨伞紧紧相拥以爱和解。“拥抱”,也成为那个寒冬所有情感的催化剂,可以融化和消解一切寒冷,让所有的美好都不期而遇。

电影片名的“拥抱”更是来源于导演薛晓路在实地走访时听闻的拥

抱和解的故事,在那段前所未有的日子里,我们在和外界、亲友隔离和隔绝中更深刻地习得了温柔和善意。

《穿过寒冬拥抱你》在岁末年初之际,用“2021年最后一场电影,2022年第一个拥抱”为观众打造专属跨年仪式感,每一位平凡而温暖的国人们重温那段热泪盈眶的温暖回忆。

新快



《穿过寒冬拥抱你》海报



《风味人间》上新 开启海鲜奇旅

本报综合消息 高分美食纪录片《风味人间》将于本周日在腾讯视频开播第三季。

作为近年来评分最高的美食纪录片,《风味人间》前两季的豆瓣评分高达9.0分,让钟爱美食的观众隔着屏幕流口水。粉丝热烈反馈——“难得精致纯粹,又充满人间烟火气的美食片”“不管相隔千万里,食物能体现人类作为共同体的默契。山川依旧,美味不改。”

《风味人间3:大海小鲜》由腾讯视频出品,陈晓卿、李勇担任总导演。不同于前两季的全球美食搜寻,遍尝各国美味之后,第三季将视角转向我国本土

海鲜美食,带领观众看到不一样的海洋与海味。知名设计师黄海制作的海报,完美诠释了“大海小鲜”的主题:一艘捕鱼的小船行驶在碧蓝的海面,鱼鳞一样的波纹,整个画面看起来让人马上想要大快朵颐一番。

《天涯·四海为家》《弄潮·浪头击水》《调和·渊薮至味》……本季《风味人间》每集的名字都富有诗意,主创表示,用真实细腻的手法记录下一一道道人间风味,捕捉同种食材在不同文化中的呈现,盘中春秋,是为传承。

(王轶斐)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

大乐透开出11注一等奖 我市购彩者喜获708万元

12月13日,超级大乐透第21143期前区开出号码“09、17、19、29、34”,后区开出号码“04、11”。本期全国销量为2.95亿元,为国家筹集彩票公益金1.06亿元。

一等奖开2注1275万+9注708万

本期全国共开出11注一等

奖。其中,2注为1275万元(含567万元追加奖金)追加投注一等奖,分落广西桂林、江苏南京;9注为708万元基本投注一等奖,分落安徽阜阳、福建南平、湖北鄂州、江苏无锡(2注)、宁夏银川、山东菏泽、天津西青、浙江金华。

对比可见,由于采用了追加

投注,本期来自桂林、南京的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了567万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1275万元。

追加投注是超级大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖

奖金。

乐透大奖中不停 菏泽喜中708万元

本期菏泽中出的1注708万元基本投注一等奖,出自一张“8+3”复式票,投注金额336元,单票擒奖731万元。继上期泰安购彩者收获1000万元

后,大乐透一等奖再次花落齐鲁,并且这两期中奖的投注方式都是“8+3”复式投注,可谓“无独有偶”,幸运不停。这也是我省购彩者今年在大乐透玩法中收获的第42注一等奖,2021年即将收官,期望我省购彩者好运继续。

晓琳

90后小伙迎来“好彩头” 喜中顶呱刮25万元

近日,一位泰安的幸运购彩者喜中“好彩头”10元面值主题彩票的头奖,奖金25万元。

大奖中出后,站长把中奖消息发到了朋友圈,朋友圈瞬间炸开了锅,不少好友纷纷留言点赞:“真的是中奖旺地!”原来,李海柱的投注站就是大乐透3亿元巨奖的诞生地,曾中得大乐透3600万元大奖。现在又中得顶呱刮25万元大奖,让人忍不住称赞:真是好运不断。

“当时,有两个小伙子就坐在沙发上,他们每人买了一包10元面值的‘好彩头’,边喝茶边刮彩票。个高儿的小伙子,刮了一会儿就站起来喊我,让我给

看看是不是中大奖了,我一看票面有一个‘钱袋’标志,下方显示‘¥250,000’,这可不就是中大奖了嘛。”投注站站长李海柱说。

当天下午,中奖的小伙子就来到泰安市体彩中心,办理了兑奖手续。小伙子是个90后,他告诉工作人员:“当时听说‘好彩头’是刚上市的新票,而且还有派送活动,我和朋友就一人买了一包‘尝尝鲜’,没想到运气这么好,中了25万元。”

“好彩头”是刚刚在我省上市的新票,有10元、20元两种面值。值得一提的是,山东体彩针对“好彩头”上市推出的“鸿运当头”刮刮彩票。



目前正在火热进行中,2021年11月20日—12月19日,刮“好彩头”,刮出“鸿运开”送2000,刮出“好运来”送600,刮出“开门红”送100,大家不妨到投注站试试运气。

刘 凯

体彩冰雪嘉年华燃动长春

12月10日—12日,由国家体彩中心和国家冬运中心联合举办的“爱冰雪 同喝彩”冰雪嘉年华活动,在吉林长春欧亚卖场欧风广场火热开展。活动吸引了众多民众热情参与,他们在现场体验冰雪乐趣,感受体彩公益的贡献,共同助力实现“带动三亿人参与冰雪运动”。

12月11日,中国女子举重运动员、2016年里约奥运会女子举重63公斤级冠军邓薇惊喜亮相活动现场,为冰雪运动打call。

体彩“爱冰雪 同喝彩”冰雪嘉年华活动是一

场冰雪盛会,更是一场公益之约,带领更多人释放冰雪热爱、感受公益力量。

在竞技体育方面,2011年至2020年,国家体育总局投入53亿元本级体彩公益金用于支持竞技体育工作,有力地保障了冬季项目运动员的训练学习;在群众体育工作方面,体彩公益金不仅支持松原市冰上运动中心、吉林北山四季越野滑雪场等各地冰雪运动场馆建设,还广泛开展群众性冰雪运动,打造“全国大众冰雪季”系列活动等品牌冰雪体育活动。

王伟